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“Long An quê hương tôi” lần thứ X, năm 2019
Chủ đề “Long An - 50 năm thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh”

Câu 1: 
Tại Đại hội Đảng bộ tỉnh Long An lần thứ III, đã đề ra 04 chương trình trọng điểm. Bạn hãy cho biết tên 04 chương trình đó là gì ? Thời gian diễn ra đại hội, số đại biểu tham dự và ai được bầu làm Bí thư Tỉnh ủy ? 
Câu 2: 
Ông là một trong những Tiểu đoàn trưởng Tiểu đoàn 1 Long An- đơn vị 3 lần anh hùng lực lượng vũ trang nhân dân. Bạn hãy cho biết họ và tên, tiểu sử của ông? Ngày tháng năm ông được Nhà nước CHXHCN Việt Nam truy tặng danh hiệu Anh hùng lực lượng vũ trang nhân dân và tên của ông được đặt cho con đường ở xã, phường nào trên địa bàn Tp.Tân An ?
Câu 3: 
Ủy ban Mặt trận Dân tộc giải phóng tỉnh Long An và Ủy ban Mặt trận Dân tộc giải phóng tỉnh Kiến Tường ra đời đã trở thành sự kiện quan trọng, thành ngọn cờ hiệu triệu tất cả các giai cấp, tầng lớp, tôn giáo… phát huy tinh thần yêu nước hướng về cuộc đấu tranh thống nhất đất nước. Bạn hãy cho biết Ủy ban Mặt trận Dân tộc giải phóng hai tỉnh Long An và Kiến Tường ra đời vào ngày tháng năm nào? Tại đâu? Do ai làm Chủ tịch ? 
Câu 4: 
Huân chương Sao Vàng là Huân chương cao quý nhất của Nhà nước Việt Nam Dân chủ Cộng hòa (nay là Nhà nước CHXHCNVN) dành tặng, truy tặng những cá nhân, tập thể có công đức vĩ đại với dân tộc. Bạn hãy cho biết ai đã ký Sắc lệnh trên và đến nay Long An có bao nhiêu người được tặng thưởng Huân chương Sao Vàng – kể rõ họ và tên, quê quán và chức vụ cao nhất ? 
Câu 5: 
Thực hiện Di chúc của Bác Hồ, quân và dân Long An đã lập nên nhiều chiến công trong chiến đấu bảo vệ Tổ quốc ở biên giới Tây Nam. Nơi diễn ra một trong những chiến công ấy đã được xếp hạng là di tích lịch sử cấp tỉnh. Bạn hãy cho biết tên gọi, địa điểm, số quyết định xếp hạng của di tích đó ?


Câu 6:
Qua nhiều năm học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, Long An xuất hiện nhiều tấm gương nhà giáo, nghệ sĩ tiêu biểu. Bạn hãy nêu hai tấm gương tiêu biểu nhất (01 Nghệ sĩ Nhân dân, 01 Nhà giáo Nhân dân) viết rõ họ tên và sơ lược thành tích ?  
Câu 7:
“Còn non, còn nước, còn người,
Thắng giặc Mỹ, ta sẽ xây dựng hơn mười ngày nay”
                                                  (Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh)
Thực hiện Di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh, sau ngày đất nước thống nhất đến nay,  nhân dân Long An ra sức xây dựng quê hương giàu đẹp. Bạn hãy viết cảm nhận của mình về sự phát triển của Long An. (Bài viết không quá 1.000 từ)
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+ Báo Long An và các tờ tin, tập san trong và ngoài tỉnh. 

